



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΠΑ.Λ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

### ΠΡΟΣ:

Διευθνή του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης Κου Απόστολου Τότσικα

Κατερίνη, Δευτέρα 06 Απριλίου 2020

Κύριε Διευθυντά.

Θα ήθελα να σας ενημερώσω με την παρούσα επιστολή εκ της ιδιότητας μου, ότι προέβην σε ερώτημα – υπόμνημα προς το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (Τμήμα Διεύθυνσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης) και συγκεκριμένα προς τον Κο Ιωάννη Καπουτσή σχετικά με την διαδικασία μεταβολών στις σχολικές μονάδες για το σχολικό έτος 2020 - 2021. Την 04.03.2020 έλαβα εκ της ιδιότητας μου την με αριθμ. πρωτ. Φ11/32286/Δ4 απάντηση του ως άνω Τμήματος, ότι απεστάλη την 22.10.2019 στις αρμόδιες Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις των Νομών, εγκύκλιος σχετικά με το ως άνω θέμα. Στην απάντηση του το Υπουργείο ως άνω αναφέρεται και εξήγησε στο υπόμνημα μου ότι ενώ απεστάλησαν οι εγκύκλιοι, η Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Πιερίας απέστειλε έγγραφο ότι δεν προτείνει καμία μεταβολή για το σχολικό έτος 2020 - 2021, χωρίς εμείς να ερωτηθούμε ως όφειλαν για την καλύτερη λειτουργία – εξέλιξη των σχολικών μονάδων.

Μετά την ως άνω απάντηση, απέστειλα εξώδικη δήλωση με διαμαρτυρία στον Διευθνή της Δευτεροβάθμιας Διεύθυνσης Πιερίας και λάβαμε την με αριθμό πρωτ. 4922/19.03.2020 απάντηση τους, την οποία έχω στην διάθεση σας και εν ολίγοις μας ενημερώνει ότι ερωτήθηκαν προφορικά όλα τα ΕΠΑ.Λ. της Πιερίας και δεν πρότειναν μεταβολές στις σχολικές τους μονάδες για το σχολικό έτος 2020 -21. Ωστόσο σε συζητήσεις μας με ενημερώσατε ότι δεν έχετε λάβει γνώση της ως άνω εγκυκλίου σε αντίθεση με την Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Πιερίας, που αναφέρει ότι σας έχει ενημερώσει όπως και όλους τους εμπλεκόμενους Διευθυντές των σχολικών μονάδων των ΕΠΑ.Λ. Πιερίας τηλεφωνικά και ότι αναφέρατε πως δεν έχετε να προτείνετε κάποια μεταβολή.

Σας παρακαλώ με την παρούσα όπως μου επιβεβαιώσετε το ως άνω γεγονός ή να το διαψεύσετε, προς διευκρίνιση και μόνον της μεταξύ μας συνεργασίας που υπήρξε αгаστή και ωφέλιμη.

Σας ευχαριστώ

Με εκτίμηση



Βασίλειος Δημούσης  
Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών και Μαθητριών  
του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης